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Το εργαστήρι του Topino ΜΕΒΓΑΛ στο Εργοστάσιο & Μουσείο Σοκολάτας 

Χορηγός στο πιο σοκολατένιο εργοστάσιο έγινε η γαλακτοβιομηχανία ΜΕΒΓΑΛ, στηρίζοντας 

έμπρακτα και ουσιαστικά το θεματικό πάρκο «Εργοστάσιο & Μουσείο Σοκολάτας», το 

οποίο λειτουργεί στις εγκαταστάσεις της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. 

Το σοκολατούχο γάλα Topino, παραδοσιακή καθημερινή γευστική συνήθεια των 

Θεσσαλονικέων εδώ και χρόνια, δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από την πρωτότυπη αυτή 

σοκολατένια διοργάνωση στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Έτσι, στο χώρο του «Εργοστασίου & 

Μουσείου Σοκολάτας» έχει δημιουργηθεί το εργαστήριο της ΜΕΒΓΑΛ, όπου οι επισκέπτες 

μπορούν να ανακαλύψουν τι γίνεται όταν η απολαυστική σοκολάτα συναντιέται με το 

φρέσκο μακεδονικό γάλα, να μάθουν όλα τα μυστικά της υπέροχης και λαχταριστής γεύσης 

του Topino και φυσικά να το απολαύσουν. 

Η ΜΕΒΓΑΛ, με τη συμμετοχή της στο «Εργοστάσιο και Μουσείο Σοκολάτας», θέλει να 

ευχαριστήσει τους καταναλωτές για την εμπιστοσύνη τους και στέκεται δίπλα στο παιδί, το 

οποίο έχει κεντρικό ρόλο στη διαμόρφωση της κοινωνικής και αναπτυξιακής στρατηγικής 

της εταιρείας. 

Ενδεικτικά, η ΜΕΒΓΑΛ στηρίζει σημαντικά τα παιδιά των δικών της ανθρώπων, των 

εργαζομένων της και παράλληλα έχει αγκαλιάσει και φροντίζει, χορηγώντας καθημερινά 

φρέσκα γαλακτοκομικά προϊόντα, σ’ όλα τα παιδιά που φιλοξενούνται στο Χαμόγελο του 

Παιδιού Θεσσαλονίκης, στα Παιδικά Χωριά S.O.S. στο Πλαγιάρι, στο Κέντρο Αποκατάστασης 

Παιδιών με Αναπηρία, στο Ελληνικό Παιδικό Χωριό Φιλύρου και στο Ορφανοτροφείο 

Θηλέων ΜΕΛΙΣΣΑ.  

Άλλη μία σημαντική πρωτοβουλία της εταιρείας είναι το πρότυπο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

που έχει αναπτύξει για μαθητές όλων των ηλικιακών ομάδων, τους οποίους υποδέχεται 

καθημερινά στις εγκαταστάσεις της στα Κουφάλια Θεσσαλονίκης. Το πρόγραμμα, με τίτλο 

«Γαλακτοκομικά: Απόλαυση‐Υγεία‐Παιχνίδι», έχει καταρτισθεί υπό την επιστημονική 

επίβλεψη του Τμήματος Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων της Γεωπονικής Σχολής του 

Α.Π.Θ. Εστιάζει στις αρχές της ισορροπημένης διατροφής και στη σχέση διατροφής και 

υγείας και ήδη αγαπήθηκε από παιδιά και εκπαιδευτικούς, ενώ έχει λάβει και μια 

σημαντική εκπαιδευτική διάκριση από την IDF (Διεθνής Συνομοσπονδία Γάλακτος). Οι 

μαθητές που εκπαιδεύτηκαν στα 5 χρόνια υλοποίησης του προγράμματος ξεπερνούν τους 

13.000. 

 
 

 



 

Σχετικά με τη ΜΕΒΓΑΛ  

Η ΜΕΒΓΑΛ (Μακεδονική Βιομηχανία Γάλακτος) είναι μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες παραγωγής φρέσκων γαλακτοκομικών 
προϊόντων  στην  Ελλάδα  και  η  πρώτη  στη  Βόρεια  Ελλάδα.  Δραστηριοποιείται  στην  καρδιά  της  παραγωγής  του  αγελαδινού 
γάλακτος,  στη Μακεδονία, όπου παράγεται  το 67%  του φρέσκου γάλακτος  της Ελλάδας  και  εισκομίζει σταθερά πρώτη ύλη 
από περισσότερες από 1.100 φάρμες της ευρύτερης περιοχής. Απασχολεί περίπου 800 εργαζόμενους, διανέμει τα προϊόντα 
της σε περισσότερα από 26.000 σημεία πώλησης στην Ελλάδα και σε 32 χώρες σε όλο τον κόσμο και είναι πιστοποιημένη  για 
την  ποιότητα  της  πρώτης  ύλης,  τη  γνησιότητα  των  προϊόντων  της  και  την  υγιεινή  των  παραγωγικών  της  διαδικασιών Με 
σεβασμό στην παράδοση και αφοσίωση στην ποιότητα, υπογράφει από το 1950 περισσότερα από 170 προϊόντα.  
ΜΕΒΓΑΛ. Το Γάλα είναι η Ζωή μας. 
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